



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



MINISTERSTVO
PŔOHOŠPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020

„Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka: Európa investuje do vidieckych oblastí.“

Názov projektu:

Zlepšenie infraštruktúry stavebnými úpravami zjazdného chodníka v obci Lúčky

Program:

Program rozvoja vidieka 2014-2020

Spolufinancované fondom:

Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka

Opis projektu:

Cieľom projektu „Zlepšenie infraštruktúry stavebnými úpravami zjazdného chodníka v obci Lúčky“ sú investície do drobnej infraštruktúry – chodníka, ktorý bude prepájať miestnu komunikáciu a turisticky vyhľadávanú lokalitu vodopád v obci Lúčky. Cieľ je v súlade s podopatrením 7.2 Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie a zároveň je v súlade s primárnou a sekundárnou fokusovou oblasťou 14.2 – 6B podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach. Realizáciou projektu a rekonštrukciou chodníka sa zlepší dostupnosť turistov a obyvateľov obce k vodopádu a takisto do areálu a prislúchajúceho okolia, ktorý je využívaný na relaxáciu a oddych turistami a obyvateľmi obce. Nakoľko daná lokalita patrí medzi vyhľadávané a turisticky zaujímavé miesta v obci, rekonštrukcia chodníka prispeje k zvýšeniu bezpečnosti, keďže chodník bude spájať miestnu komunikáciu, vedľa ktorej je situované parkovisko pre návštevníkov a vodopád. Takisto prvky drobnej architektúry poskytnú priestor na oddych a budú umiestnené pozdĺž chodníka, ktorý prejde kompletnou rekonštrukciou s dôrazom na zvýšenie bezpečnosti návštevníkov a obyvateľov obce Lúčky.

Cieľ projektu:

Cieľom projektu „Zlepšenie infraštruktúry stavebnými úpravami zjazdného chodníka v obci Lúčky“ sú investície do drobnej infraštruktúry – chodníka, ktorý bude prepájať miestnu komunikáciu a turisticky vyhľadávanú lokalitu vodopád v obci Lúčky. Spadá pod oprávnené činnosti MAS: výstavba a rekonštrukcia miestnych komunikácií, lávok, mostov, chodníkov a záchytných parkovísk, autobusových zastávok. Cieľ je v súlade s podopatrením 7.2 Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie a zároveň je v súlade s primárnou a sekundárnou fokusovou oblasťou 14.2 – 6B podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach.

Prijímateľ: **Obec Lúčky**

Výška NFP: **40 826,00 EUR**